
BBRRAAKKEESS  AANNDD  AACCCCEESSSSOORRIIEESS    

KK--KKAARRTT



 

Zadná brzda KF+KZ 
Pinza posteriore KF+KZ 

Rear brake caliper KF+KZ 
 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB1001 Teleso zadnej brzdy Pinza Freno Posteriore Rear Brake Caliper   
2 KB1100 Piest zadnej brzdy Pistoncino Freno Posteriore Master Cylinder Piston   
3 KB1200 Brzdové obloženie zadné S214- Hard Pastiglia Freno Posteriore S214- difficile Rear Brake Pads S214- Hard   
3 KB1201 Brzdové obloženie zadné S222- Medium Pastiglia Freno Posteriore S222- medio Rear Brake Pads S222- Medium   
3 KB1202 Brzdové obloženie zadné S273- Soft Pastiglia Freno Posteriore S273- morbido Rear Brake Pads S273- Soft   
4 KB1101 Stieracia gumička zadnej brzdy Gommino pinza Posteriore Piston Seal   
5 KB1102 Tesniaci gumička zadnej brzdy Gommino Pinza Posteriore Rear brake Piston Seal   
6 KB1103 Tesniaci krúžok medzi telesami Gommino Pinza Posteriore Rear brake Piston Seal   
7 KB1300 Odvzdušňovacia skrutka M10x1 Vite Spurgo Pinza M10x1 Bleeder M10x1   
8 KB1301 Zátka Ø8/Ø10 Tapo Ø8/Ø10 Tap Ø8/Ø10   
9 KB1302 Skrutka M4x70 Vite M4x70 Screw M4x70   

10 KB1303 Skrutka M8x50 Vite M8x50 Screw M8x50   
11 KB1304 Skrutka M6x30 Vite M6x30 Screw M6x30   
12 KB1305 Skrutka brzdovej hadice M10x1 Raccordo M10x1 Fitting M10x1   
13 KB1306 Podložka na holander Ø10/Ø12/2 Rondella All. Ø10/Ø12/2 Copper Washer Ø10/Ø12/2   
14 KB1308 Podložka Ø4 Rondella Ø4 Washer Ø4   
15 KB1307 Matica M4-nízka Dado M4 Nut M4   
16 KB1320 Závlačka poisťovacia Copiglia Locking spring   
17 KB1321 Poisťovacia závlačka zadnej brzdy  Copiglia pinza posteriore Locking spring for rear brake calipper   
18 KL1404 Držiak zadnej brzdy Supporto Pinza posteriore Rear Brake Calipper Support   
19 KL1401 Skrutka držiaku zadnej brzdy M8x40 Vite Supporto Pinza Freno Posteriore M8x40 Screw M8x40   
20 KB1104 Opravný set zadnej brzdy Kit Revisione pinza Posteriore Repair Kit Rear Brake Caliper   

21 KB1000 Zadná brzda komplet KF+KZ Pinza Freno posteriore compl. KF+KZ Rear Brake Calipper compl. KF+KZ   



 



Predná brzda KF 
Pinza anteriore KF 

Front brake caliper KF 
 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB2003-L,R Teleso prednej brzdy KF ľavé,pravé Pinza Freno Anteriore KF -SX, DX Front Brake Caliper KF -left, right   
2 KB2100 Piest prednej brzdy Pistoncino Freno Anteriore Master Cylinder Front Piston   
3 KB2203 Brzdové obloženie predné S222 KF- medium Pastiglia Freno Anteriore S222 KF- medio Front Brake Pads S222 KF- medium   
3 KB2204 Brzdové obloženie predné S273 KF- soft Pastiglia Freno Anteriore S273 KF- morbido Front Brake Pads S273 KF- soft   
4 KB2101 Gumička prednej brzdy Gommino pinza Anteriore Front Piston Seal   
5 KB1103 Tesniaci krúžok medzi telesami Gommino Pinza Anteriore Front Brake Piston Seal   
6 KB1310 Odvzdzušňovacia skrutka M8x1 Vite Spurgo Pinza M8 Bleeder M8   
7 KB1301 Zátka Ø8/Ø10 Tapo Ø8/Ø10 Tap Ø8/Ø10   
8 KB2302 Skrutka M4x46 KF Vite M4x46 KF Screw M4x46 KF   
9 KB2304 Skrutka M8x30 KF Vite M8x30 KF Screw M8x30 KF   

10 KB1305 Skrutka brdzovej hadice M10x1 Raccordo M10x1 Fitting M10x1   
11 KB1306 Podložka na holander Ø10/Ø12/2 Rondella All. Ø10/Ø12/2 Copper Washer Ø10/Ø12/2   
12 KB1307-V Matica M4 - vysoká Dado M4 Nut M4   
13 KB1320 Závlačka poisťovacia Copiglia Split Pin   
14 KB1322 Poisťovacia závlačka prednej brzdy KF Copiglia KF Split pin for front brake caliper KF   
15 KL1405-L Držiak prednej brzdy KF ľavý Supporto Pinza Freno Anteriore KF- SX Front Brake Caliper Supp. KF - left   
15 KL1405-R Držiak prednej brzdy KF pravý Supporto Pinza Freno Anteriore KF- DX Front Brake Caliper Supp. KF - right   
16 KL1406 Skrutka držiaku prednej brzdy KF – M6x20 Vite Supporto Pinza Freno Anteriore KF– M6x20 Screw Front Brake Caliper Supp. KF – M6x20   
17 KB2104 Opravný set prednej brzdy KF Kit Revisione pinza Anteriore KF Repair Kit Front Brake Caliper KF   
18 KB2001-L Predná brzda KF komplet -ľavá Pinza Freno Anteriore KF compl. SX Front Brake Caliper KF complete- Left   

18 KB2001-P Predná brzda KF komplet -pravá Pinza Freno Anteriore KF compl. DX Front Brake Caliper KF complete- Right   



 



Predná brzda KZ 
Pinza anteriore KZ 

Front brake caliper KZ 
 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB2002-L,R Teleso prednej brzdy KZ- ľavé, pravé Pinza Freno Anteriore KZ- SX, DX Front Brake Caliper KZ- left, right   
2 KB2100 Piest prednej brzdy Pistoncino Freno Anteriore Master Cylinder Front Piston   
3 KB2200 Brzdové obloženie predné S214 KZ- hard Pastiglia Freno Anteriore S214 KZ- difficile Front Brake Pads S214 KZ- hard   
3 KB2201 Brzdové obloženie predné S222 KZ- medium Pastiglia Freno Anteriore S222 KZ- medio Front Brake Pads S222 KZ- medium   
3 KB2202 Brzdové obloženie predné S273 KZ- soft Pastiglia Freno Anteriore S273 KZ- morbido Front Brake Pads S273 KZ- soft   
4 KB2101 Gumička prednej brzdy Gommino pinza anteriore Front Piston Seal   
5 KB1103 Tesniaci krúžok medzi telesami Gommino pinza anteriore Front Brake Piston Seal   
6 KB1310 Odvzdzušňovacia skrutka M8x1 Vite Spurgo Pinza M8 Bleeder M8   
7 KB1301 Zátka Ø8/Ø10 Tapo Ø8/Ø10 Tap Ø8/Ø10   
8 KB2303 Skrutka M4x60 KZ Schaltgetriebe Screw M4x60 KZ   
9 KB2305 Skrutka M8x40 KZ Vite M8x40 KZ Screw M8x40 KZ   

10 KB1305 Skrutka brdzovej hadice M10x1 Raccordo M10x1 Fitting M10x1   
11 KB1306 Podložka na holander Ø10/Ø12/2 Rondella All. Ø10/Ø12/2 Copper Washer Ø10/Ø12/2   
12 KB1308 Podložka Ø4 Rondella Ø4 Washer Ø4   
13 KB1307 Matica M4 - nízka Dado M4 Nut M4   
14 KB1320 Závlačka poisťovacia Copiglia Split Pin   
15 KB1323 Poisťovacia závlačka prednej brzdy KZ Copiglia Split pin for front brake caliper   
16 KL1420 Držiak prednej brzdy KZ Supporto Pinza Freno Anteriore KZ Front Brake Caliper Supp. KZ   
17 KL1421 Skrutka držiaku prednej brzdy KZ – M6x25 Vite Supporto Pinza Freno Anteriore KZ– M6x25 Screw Front Brake Caliper Supp. KZ– M6x25   
18 KB2104 Opravný set prednej brzdy Kit Revisione pinza Anteriore Repair Kit Front Brake Caliper   
19 KB2000-L Predná brzda KZ komplet -ľavá Pinza Freno Anteriore KZ compl. SX Front Brake Caliper KZ complete- Left   

19 KB2000-R Predná brzda KZ komplet -pravá Pinza Freno Anteriore KZ compl. DX Front Brake Caliper KZ complete- Right   
 



 



Zadná brzda MINI 
Pinza posteriore MINI 

Rear brake caliper MINI 
 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB2002-L Teleso prednej brzdy KZ- ľavé Pinza Freno Anteriore KZ- SX Front Brake Caliper KZ- left  

2 KB2100-M Piest zadnej brzdy MINI Pistoncino Freno Posteriore MINI Master Cylinder Rear Piston MINI  

3 KB2200 Brzdové obloženie S214 KZ- hard Pastiglia Freno Anteriore S214 KZ- difficile Front Brake Pads S214 KZ- hard  

3 KB2201 Brzdové obloženie S222 KZ- medium Pastiglia Freno Anteriore S222 KZ- medio Front Brake Pads S222 KZ- medium  

3 KB2202 Brzdové obloženie S273 KZ- soft Pastiglia Freno Anteriore S273 KZ- morbido Front Brake Pads S273 KZ- soft  

4 KB2101 Gumička prednej brzdy Gommino pinza anteriore Front Piston Seal  

5 KB1103 Tesniaci krúžok medzi telesami Gommino pinza anteriore Front Brake Piston Seal  

6 KB1310 Odvzdzušňovacia skrutka M8x1 Vite Spurgo Pinza M8 Bleeder M8  

7 KB1301 Zátka Ø8/Ø10 Tapo Ø8/Ø10 Tap Ø8/Ø10  

8 KB2303 Skrutka M4x60 KZ Vite M4x60 KZ Screw M4x60 KZ  

9 KB2305 Skrutka M8x40 KZ Vite M8x40 KZ Screw M8x40 KZ  

10 KB1305 Skrutka brdzovej hadice M10x1 Raccordo M10x1 Fitting M10x1  

11 KB1306 Podložka na holander Ø10/Ø12/2 Rondella All. Ø10/Ø12/2 Copper Washer Ø10/Ø12/2  

12 KB1308 Podložka Ø4 Rondella Ø4 Washer Ø4  

13 KB1307 Matica M4 - nízka Dado M4 Nut M4  

14 KB1320 Závlačka poisťovacia Copiglia Split Pin  

15 KB1323 Poisťovacia závlačka prednej brzdy KZ Copiglia Split pin for front brake caliper  

16 MS0041 Držiak zadnej brzdy MINI Supporto Pinza Freno Posteriore MINI Rear Brake Caliper Supp. MINI  

17 KB2110 Al podložka držiaku brzdy MINI Alu rondella Al washer  

18 KL1421 Skrutka držiaku prednej brzdy KZ – M6x25 Vite Supporto Pinza Freno Anteriore KZ– M6x25 Screw Front Brake Caliper Supp. KZ– M6x25  

19 KB2105 Opravný set zadnej brzdy MINI Kit Revisione pinza Posteriore MINI Repair Kit Rear Brake Caliper MINI  

20 KB2050 Zadná brzda komplet MINI Pinza Freno Posteriore MINI compl.  Front Brake Caliper MINI complete   
 

 
 
 



 



Brzdová pumpa KF+KZ 
Pompa freno KF+KZ 

Master cylinder KF+KZ 
 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB3001 Teleso brzdovej pumpy Pompa Freno Master Cylinder   
2 KB3100 Piest pumpy Pistoncino All. Pompa Master Cylinder Piston All.   
3 KB3101 Pružina pumpy Molla Pompa Freni Master Cylinder Spring   
4 KB3102 Tiahlo brzdovej pumpy Forcella pompante pompa freno Master Cylinder Fort   
5 KB3103 Rameno brzdovej pumpy Comando Pompa Lever Pump   
6 KB3104 Víčko nádržky pumpy Tappo serbatoio pompa Master Cylinder Cap   
7 KB3105 Víčko membrány pumpy Tappo membrana pompa Tank Gasket Cap   
8 KB3106 Membrána pumpy Membrana Pompa Master Cylinder Gasket   
9 KB3107 Kryt pumpy Copripolvere Pompa Freni Master Cylinder Dust Cover   

10 KB3200 Skrutka M4x10 Vite M4x10 Screw M4x10   
11 KB3108 Tesniaci krúžok Guarnizione Grommet   
12 KB3201 Čap 6x16 Perno 6x16 Pin 6x16   
13 KB3202 Čap 6x30 Perno 6x30 Pin 6x30   
14 KB5103 Závlačka Copiglia Split Pin   
15 KB1306 Podložka na holander Ø10/Ø12/2 Rondella Rame Pompa Freno Ø10/Ø12/2 Copper Washer Ø10/Ø12/2   
16 KB1305 Skrutka brdzovej hadice M10x1 Vite bombata Convex Head Screw   
17 KB3112 Medená podložka Ø8 Rondella di rame Ø8 Copper Washer Ø8   
18 KB3203 Skrutka M8x10 Vite M8x10 Screw M8x10   
19 KB3204 Skrutka M6x80 Vite M6x80 Screw M6x80   
20 KB3205 Skrutka M6x45 Vite M6x45 Screw M6x45   
21 KB3206 Al vymedzovací krúžok 7mm Distanziatore anello 7mm Spacer Ring 7mm   
22 KB3207 Al vymedzovací krúžok 10mm Distanziatore anello 10mm Spacer Ring 10mm   
23 KB3208 Al vymedzovací krúžok 4mm  Distanziatore anello 4mm Spacer Ring 4mm   
24 KB3209 Podložka Ø6 mm Rondella Ø6 mm Washer Ø6 mm   
25 KB3210 Matica M6 Dado M6 Nut M6   
26 KB3111 Opravný set brzdovej pumpy Kit Revisione pompa freno Repair Kit Master Cylinder   
27 KB3000 Brzdová pumpa KF+KZ komplet Pompa Freno KZ+KF Compl. Master Cylinder KF+KZ Compl.   

28 KB3010 Sada brzdových púmp KZ komplet Pompa Freno kit KZ Compl. Master Cylinder Kit KZ Compl.   



 



Brzdová pumpa KF- ručná 
Pompa freno KF- mano 

Master cylinder KF- hand 
 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB4001 Teleso ručnej brzdovej pumpy Pompa Freno-mano Master Cylinder- hand   
2 KB4100 Piest ručnej pumpy Pistoncino All. Pompa Master Cylinder Piston All.   
3 KB4101 Rameno Comando Pompa Lever Pump   
4 KB4102 Excenter Eccentrico Spherical   
5 KB4103 Pružina ručnej pumpy Molla Pompa Freni Master Cylinder Spring   
6 KB4104 Nádržka brzdovej pumpy Tanica Pompa Freni Completa Master Cylinder Tank Complete   
7 KB4110 Hadička Ø10/Ø6/110 Tube Ø10/Ø6/110 Pipe Ø10/Ø6/110   
8 KB1305 Skrutka brzdovej hadice M10x1 Vite Bombata M10x1 Convex Head Screw M10x1   
9 KB4107 Stierací krúžok Guarnizione Grommet   

10 KB4108 Tesniaci krúžok Guarnizione Grommet   
11 KB4105 Skrutka na hadičku Vite Per Tubo Screw For Pipe   
12 KB4201 Skrutka M6x12 Vite M6x12 Screw M6x12   
13 KB4202 Skrutka nastavovacia M6x10 Vite M6x10 Screw M6x10   
14 KB4203 Podložka Ø5 Rondella Ø5 Washer Ø5   
15 KB4204 Matica M5 Dado M5 Nut M5   
16 KB1306 Podložka na holander Ø10/Ø12/2 Rondella Rame Pompa Freno Ø10/Ø12/2 Copper Washer Ø10/Ø12/2   
17 KB4200 Skrutka Ø6/25/M5 Vite Ø6/25/M5 Screw Ø6/25/M5   
18 KB4112 Opravný set brzdovej pumpy - ruka Kit Revisione pompa freno - mano Repair Kit Master Cylinder - hand   

19 KB4000 Brzdová pumpa KF ručná komplet Pompa Freno KF mano compl. Master Cylinder KF hand compl.   
 



 



Predné brzdové kotúče a príslušenstvo 
Dischi freno anteriori e accessori 
Front brake discs and accessories 

 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KN0601 Al predný náboj KF+KZ l = 75mm Al Mozzo Anteriore KF+KZ l = 75 mm Al Front Hub KF+KZ l = 75 mm   

1 KN0602 Al predný náboj KF+KZ l = 95 mm Al Mozzo Anteriore KF+KZ l = 95 mm Al Front Hub KF+KZ l = 95 mm   

1 KN0701 Mg predný náboj KF+KZ l = 75 mm Mg Mozzo Anteriore KF+KZ l = 75 mm Mg Front Hub KF+KZ l = 75 mm   

1 KN0702 Mg Predný náboj KF+KZ l = 95 mm Mg Mozzo Anteriore KF+KZ l = 95 mm Mg Front Hub KF+KZ l = 95 mm   

2 KU0661 Skrutka M6/Ø6 predného unášača brzdového kotúča  Vito M6/Ø6 per portadisco anteriore M6/Ø6 for front brake disc holder   

3 KU0653 Ložisko Cuscinetti Bearing   

4 KU0652 Čap predného plavného unášača KZ Perno per portadisco anteriore KZ Stud for front brake disc holder KZ   

5 KU0654 Rozperný krúžok  10mm distanziale anello 10mm Spacer ring 10mm   
6 KU0650 Al unášač predného brzdového kotúča KZ – vnútro Al portadisco anteriore KZ – interno Al front brake disc holder KZ – internal part   
7 KU0608 Al unášač predného brzdového kotúča KF Al portadisco anteriore KF Al front brake disc holder KF   
8 KU0651 Al unášač predného brzdového kotúča KZ – vonkajšok  Al portadisco anteriore KZ – externo Al front brake disc holder KZ – external part   
9 KU0665 Podložka plavného unášača brzd. kotúča KZ Tap Washer   

10 KU0657 Poistný krúžok predného unášača brzdového kotúča Anello di sicurezza per portadisco anteriore KZ Circlip for front brake disc holder KZ   
11 KU0659 Poistný krúžok čapu predného brzdového kotúča KZ Anello di sicurezza Circlip   
12 KB0833-L Brzdový kotúč KZ plavný– ľavý Disco Freno Anteriore KZ SX Ø156x12 Front Brake Disc KZ left Ø156x12   
12 KB0833-R Brzdový kotúč KZ plavný– pravý Disco Freno Anteriore KZ DX Ø156x12 Front Brake Disc KZ right Ø156x12   
12 KB0833 Sada predných brzdových kotúčov KZ- plavných Disco freno anteriore KZ- kit Front brake disc KZ- set   
13 KU0658 Skrutka predného brzdového kotúča KZ Vito freno anteriore disco KZ Screw front brake disc KZ   
14 KB0834 Predný brzdový kotúč KF Ø143x3mm -plavný Disco Freno Anteriore KF Ø143x3 - flottante Front Brake Disc KF Ø143x3 - floating   
15 KB0837 Čap predného plavného unášača KF Perno per portadisco anteriore KF Stud for front brake disc holder KF   
16 KB8132 Brzdová hadička predná KZ Tubo Freno Anteriore KZ Front Brake Line KZ   
17 KB8133 Brzdová hadička predná KF Tubo Freno Anteriore KF Front Brake Line KF   
18 KB0839 Al unášač brzd. kotúča KZ - plavný Al portadisco KZ flottante Al front brake disc holder KZ float.   
19 KU0606 Al unášač brzd. kotúča KF - plavný  Al portadisco KF flottante Al front brake disc holder KF float.   
20 KB0840-L Al unášač brzd. kotúča KZ - plavný+brzd.kotúč - ľavý Al portadisco KZ flottante - SX + disco freno Al front brake disc holder KZ float. + brake disc   
20 KB0840-R Al unášač brzd. kotúča KZ - plavný+brzd.kotúč - pravý Al portadisco KZ flottante - DX  disco freno Al front brake disc holder KZ float. + brake disc   

21 KB0841 Al unášač brzdového kotúča KF plavný+brzdový kotúč  Al portadisco KF flottante + disco freno Al front brake disc holder KF float. + brake disc   



 



Zadné brzdové kotúče a príslušenstvo 
Dischi freno posteriori e accessori 
Rear brake discs and accessories 

 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB0838 Skrutka zadného pevného brzdového kotúča Vito per disco freno posteriore Screw rear brake disc   
2 KU0832 Zadný brzdový kotúč KZ,KF- pevný, Ø192x17mm Disco Freno Posteriore KF,KZ Ø192x17mm Rear Brake Disc KF,KZ Ø192x17mm   
3 KU0610 Mg unášač zadného brzdového kotúča- pevný Ø50 mm Mg portadisco posteriore Ø50 mm Mg Rear brake disc holder Ø50 mm   
3 KU0607 Al unášač zadného brzdového kotúča- pevný Ø50 mm Al portadisco posteriore Ø50 mm Al Rear brake disc holder Ø50 mm   
3 KU0655 Al unášač zadného brzdového kotúča- pevný Ø30 mm Al portadisco posteriore Ø30 mm Al Rear brake disc holder Ø30 mm   
4 KU0660 Podložka Ø6 mm Rondela Ø6 mm Washer Ø6 mm   
5 KU0662 Matica M6- oceľová Dado M6 - aciaio Nut M6 - iron   
6 KU0663 Al unášač zadného brzdového kotúča Ø50 mm - plavný Al portadisco posteriore Ø50 mm - flottante Al rear brake disc holder Ø50 mm - floating   
6 KU0656 Al unášač zadného brzdového kotúča Ø30 mm - plavný  Al portadisco posteriore Ø30 mm - flottante Al rear brake disc holder Ø30 mm - floating   
7 KB0836 Zadný brzdový kotúč KZ,KF- plavný Disco Freno Posteriore KF,KZ Ø192x17 – flottante Rear Brake Disc KF,KZ Ø192x17 - floating   
8 KU0664 Čap zadného plavného unášača Perno per portadisco posteriore KZ Stud for rear brake disc holder KZ   
9 KB8131 Brzdová hadička zadná KZ, KF Tubo Freno Posteriore KZ+KF Rear Brake Line KZ+KF   

10 KB8137 Zadný brzdový kotúč s Al unášačom- pevný Ø50 mm Disco freno posteriore + Al portadisco  Rear brake disc+Al holder Ø50 mm   

11 KB0831 Zadný brzdový kotúč s Al unášačom- plavný Ø50 mm Disco freno posteriore + Al portadisco - flottante Rear brake disc+Al holder Ø50 mm floating   
 



 



Zadný brzdový kotúč MINI 
Dischi freno posteriori MINI 

Rear brake disc MINI 
 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KU0681 Zadný brzd. kotúč s al unášačom- pevný Ø25-6 mm Disco Freno Posteriore MINI + portadisco Ø25-6 mm Rear Brake Disc MINI + Al holder 25-6 mm  

1 KU0682 Zadný brzd.kotúč s al unášačom- pevný Ø30-6+8 mm Disco Freno Posteriore MINI + portadisco Ø30-6+8 mm Rear Brake Disc MINI + Al holder 30-6+8 mm  

2 KU0680-25 Al unášač zadného brzd.kotúča MINI-Ø25-6 mm Al portadisco posteriore MINI Ø25-6 mm  Al Rear brake disc holder MINI Ø25-6 mm   

2 KU0680 Al unášač zadného brzd.kotúča MINI-Ø30-6+8 mm Al portadisco posteriore MINI Ø30-6+8 mm  Al Rear brake disc holder MINI Ø30-6+8 mm   

3 KB0807-R Zadný brzdový kotúč MINI Disco Freno Posteriore MINI Rear brake disc MINI  

4 KU0683 Skrutka zadného brzd.kotúča MINI M6x16 Vito per disco freno posteriore MINI M6x16 Screw rear brake disc MINI M6x16  

5 KB8131 Brzdová hadička zadná  Tubo Freno Posteriore  Rear Brake Line   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



Ovládací mechanizmus brzdy KZ 

Ripartitore KZ 
Brake equalizer KZ 

 

  CODE NÁZOV DESCRIZIONE ITEMS EURO 

1 KB5001 Čap pevný Perno Registro Master Cylinder Reg. Pivot   
2 KB5002 Čap pohyblivý Perno Registro Master Cylinder Reg. Pivot   
3 KB5003 Pružina Molla Spring   
4 KB5004 Ovládacia skrutka Pomolo Registro Ripartitore Divider Register Pommel   
5 KB5005 Rameno Piastrina Ripartitore Master Cylinder Divider Plate   
6 KB5006 Dvojité tiahlo  Doppia Forchetta Double Fork   
7 KB5007 Tiahlo Forchetta Fork   
8 KB3209 Podložka Ø6 Rondella Ø6 Washer Ø6   
9 KB5101 Matica M6 samoistiaca Dado M6 Autobloccante Nut M6 Self-locking   

10 KB3201 Čap Ø6x16 Spina Ø6x16 Stud Ø6x16   
11 KB5103 Závlačka Copiglia Split Pin   

12 KB5000 Ovládací mechanizmus KZ komplet Ripartitore Frenata KZ compl. Brake Equalizer KZ complete   
 



 


